

నలువైపుల ఉన్న కంబైండ్ స్థితిలో స్థితులయ్యేవారికి, సదా కంబైండ్ సేవలో అలసిపోని సేవ ద్వారా నిమిత్తంగా అయ్యేవారికి, సదా జరిగిపోయినదానిని జరిగిపోయినదిగా భావించి బాబా సాంగత్యమనే రంగు యొక్క హోలీ జరుపుకునే హోలీహంసలకు, సదా మూడు కాలాల వారసత్వం యొక్క సంతోషంలో ఉండేవారికి, సదా సాక్షి అయ్యి ప్రకృతి మరియు మాయ యొక్క ఆట చూసేవారికి, ఈవిధంగా సదా విజయి, సదా ఎగిరేకళలో ఉండేవారికి, సదా ఫరిస్తా స్వరూపాన్ని ఎదురుగా అనుభవం చేసుకునేవారికి, శ్రేష్టాత్మలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

**ఎగిరేకళను అనుభవం చేసుకునేటందుకు జ్ఞానయుక్తభావన మరియు స్నేహాయుక్తయోగం రెండింటి సమానత అవసరం ....1-4-92**

అవ్యక్త బాప్ దాదా తన యొక్క జ్ఞాని ఆత్మలతో మాట్లాడుతున్నారు -

ఈరోజు బాప్ దాదా తన యొక్క స్నేహి, భావనామూర్తి ఆత్మలను మరియు జ్ఞానస్వరూప యోగి ఆత్మలను చూస్తున్నారు. రెండు రకాలైన ఆత్మలు బాబాకి ప్రియం మరియు ఇద్దరూ కూడా తమ, తమ స్నేహం మరియు భావనను అనుసరించి బాబా నుండి పొందే ప్రత్యక్షఫలం యొక్క వారసత్వానికి అధికారులు. జ్ఞానస్వరూప యోగి ఆత్మలు తమ శక్తినునుసరించి బాబాకి సమీపంగా సమానంగా సర్వశక్తుల అనుభూతి యొక్క వారసత్వాన్ని పొందుతున్నారు. ఇద్దరూ ప్రాప్తిస్వరూపులే కానీ ఇద్దరి ప్రాప్తిలో తేడా ఉంది. స్నేహి మరియు భావనామూర్తి పిల్లలు భావన కారణంగా సదా స్మృతిలో ఉంటున్నారు. ఆ భావనకు ఫలస్వరూపంగా బాబా నుండి ప్రేమ యొక్క మరియు శక్తి యొక్క అనుభవాన్ని చేసుకుంటారు కానీ సదా మరియు సర్వశక్తులను అనుభవం చేసుకోరు. కానీ జ్ఞానస్వరూప యోగి ఆత్మలు సదా సర్వశక్తుల యొక్క అనుభూతి ద్వారా సహజ విజయిగా అయ్యే విశేష అనుభవం చేసుకుంటారు, సమానతను అనుభవం చేసుకుంటారు. ఇలా రెండు రకాలైన పిల్లలు వృద్ధిని పొందుతున్నారు. సదా అచంచల మరియు స్థిరమైన స్థితి యొక్క అనుభవం యోగి ఆత్మలే చేసుకుంటారు. స్నేహి లేదా భావనాస్వరూప ఆత్మలు భావనతో, స్నేహంతో ముందుకు వెళ్తున్నారు కానీ సదా విజయిగా ఉండరు. స్నేహి ఆత్మల మనస్సులో, నోటిలో సదా బాబా, బాబా అని ఉంటుంది కనుక సమయానుసారం సహయోగం లభిస్తూ ఉంటుంది. భావనకు ఫలం సమయానుసారంగా బాబా నుండి ప్రాప్తిస్తుంది కానీ సమానంగా అవ్వటంలో జ్ఞానియోగి ఆత్మలు సమీపంగా ఉంటారు. అందువలన భావన మరియు జ్ఞానస్వరూపంగా అయ్యే లక్ష్యం పెట్టుకోండి. ఎంత భావనయో అంత జ్ఞానస్వరూపంగా కూడా ఉండాలి. కేవలం భావన లేదా కేవలం జ్ఞానం ఉండటం కూడా సంపూర్ణత కాదు. జ్ఞానయుక్త భావన, మరియు స్నేహసంపన్న యోగి ఆత్మ - ఈ రెండింటి సమానత సహజంగా ఎగిరేకళను అనుభవం చేయిస్తుంది. బాబా సమానం అంటే రెండింటి సమానత ఉండాలి. **పల్లెమూస సమయంలో సేవలో భావనాస్వరూప**

ఆత్మలు ఎక్కువ వస్తున్నారు. ఇటువంటి ఆత్మలు కూడా స్థావనాకార్యంలో, ఆదిననాతన దేవీదేవతాధర్మ స్థాపన లేదా రాజ్యస్థాపన రెండింటిలో అవసరం. కానీ ఇప్పుడు సమయానుసారం జ్ఞానీ యోగి ఆత్మలు ఎక్కువ అవసరం. ఎందుకంటే మున్నుండు సమయాల్లో వైరాగ్యవృత్తి యొక్క వాయుమండలం కారణంగా భావనాస్వరూప ఆత్మలు ఇంకా సహజంగా వస్తారు. అందువలన సేవాలక్ష్యంలో జ్ఞాని యోగి ఆత్మలపై ఎక్కువ ధ్యాన పెట్టాలి. ఇటువంటి ఆత్మల వృద్ధి అవసరం. అర్థమైందా! సంఖ్య బాగా పెరుగుతుంది అనుకోకండి. కానీ బాబా సమానంగా సర్వశక్తుల అనుభూతి కలిగిన ఆత్మలను తయారు చేయండి. రాజధాని అయితే చాలా మంచిగా వృద్ధి అవుతుంది. కానీ విశ్వపరివర్తనకి రెండు స్వరూపాల సమానత కలిగిన ఆత్మలే నిమిత్తం అవుతారు. ఎందుకంటే విశ్వపరివర్తన కొరకు చాలా నూక్కు శక్తిశాలిస్థితి కలిగిన ఆత్మలు కావాలి. వారు తమ వృత్తి ద్వారా, శ్రేష్టసంకల్పం ద్వారా అనేకాత్మలను పరివర్తన చేయగలగాలి. స్నేహం లేదా భావన కలిగిన ఆత్మ స్వయంలో చాలా బాగా నడుస్తారు కానీ ఆ స్నేహం మరియు భావన విశ్వం పట్ల ఉండదు. స్వయం పట్ల లేదా సమీపంగా ఉండే కొందరి ఆత్మల పట్ల ఉంటుంది. బేహద్ సేవ లేదా విశ్వసేవ సమానత కలిగిన ఆత్మలే చేయగలరు. స్వయం యొక్క శక్తిశాలి మనసాశక్తి ద్వారా, శుభభావన, శుభకామనల ద్వారానే బేహద్ సేవ జరుగుతుంది. కేవలం స్వయం పట్ల భావన కలిగినవారిగా కాదు కానీ ఇతరులను కూడా శుభభావన మరియు శుభకామన ద్వారా పరివర్తన చేయగలుగుతున్నారా? ఈవిధమైన భావన, జ్ఞానం, స్నేహం మరియు యోగశక్తి ఉండాలి ఈవిధమైన ఆత్మలుగా అయ్యారా లేక కేవలం స్నేహి మరియు భావన కలిగిన ఆత్మలను చూసి సంతోషడిపో తున్నారా? కళ్యాణకారి అయ్యారా లేక బేహద్ విశ్వకళ్యాణకారి అయ్యారా? పరిశీలించుకోండి. ఫలితం ఏమిటి? బాప్ దాదా అయితే చెప్పారు కదా - బాప్ దాదాకి ఇద్దరూ ఇష్టమే. రెండు రకాలైన ఆత్మలను చూసి బాప్ దాదా సంతోషిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ స్నేహిఆత్మలుగా అయ్యి బాబాని మీవారిగా చేసుకున్నారు కదా? గ్రహించారు, వారసత్వానికి అధికారి అయ్యారు, కోట్లలో కొద్దిమంది యొక్క వరుసలోకి వచ్చారు, మీ గమ్యానికి మీరు చేరుకున్నారు, శరీరం ద్వారా, మనస్సు ద్వారా భ్రమించడం నుండి రక్షించబడ్డారు అందువలన సంతోషంగా ఉంటారు కదా! బాబా కూడా సంతోషం మరియు పిల్లలు కూడా సంతోషం. అదృష్టవంతులుగా అయితే అయ్యారు కదా? ప్రాపంచిక లెక్కతో స్వయంగా బాబా వారిగా అయినవారిని చూడండి - ఎంత సాధారణాత్మలు! విశ్వశిక్షకుని విద్యార్థులను చూడండి ఎంత అద్భుతంగా ఉంటారో! చదివించేవారు చాలా ఉన్నతోన్నతమైనవారు మరియు చదువుకునేవారు సాధారణమైనవారు, కానీ సాధారణమైనవారే సాధారణస్వరూపంలో వచ్చే బాబాని తెలుసుకుంటారు. బాప్ దాదా కూడా వి.ఐ.పిగా రావటంలేదు, సాధారణరూపంలో వస్తున్నారు. ఏ ప్రధానమంత్రి శరీరంలో లేదా రాజా శరీరంలో రావటంలేదు. అందువలన గ్రహించిన సాధారణమైనవారే ప్రాప్తిని పొందుతున్నారు. అదృష్టవంతులు కదా, ఎంత భాగ్యం లభించింది! కోటానుకోట్లు అనినా కూడా తక్కువే. కానీ ఇప్పుడేమనిపిస్తుంది? దీని కంటే పెద్దహాల్ కావాలని కదా! ఎంత పెద్దది తయారుచేస్తూ ఉంటారో అంత అది చిన్నది అయిపోతూ ఉంటుంది - ఇది బ్రాహ్మణుల వరదానం. ఎవరైతే వచ్చారో వచ్చినవారందరికీ శుభాకాంక్షలు ఇస్తున్నారు కానీ కేవలం భావన కలిగినవారిగానే కాదు, జ్ఞానిగా కూడా అవ్వండి. ప్రకృతి యొక్క జ్ఞానిగా కూడా అవ్వండి. కేవలం ఆత్మ యొక్క జ్ఞానమే కాదు,

అత్యుత్తమ, పరమాత్మ మరియు ప్రకృతి, దీనిలో ద్రామా కూడా వచ్చేస్తుంది మూడింటి జ్ఞానం కావాలి. ఎక్కడికి వెళ్తున్నారు మరియు మీ కొరకు ఏమి ధ్యాన ఉండాలి ఆ ప్రకృతి యొక్క జ్ఞానం లేకపోయినా జ్ఞానసాగరులు కాదు. స్థానం యొక్క వ్యక్తి యొక్క స్థితి యొక్క మూడింటి జ్ఞానం ఉండాలి. వెళ్ళాల్సిందే మరియు తెవాల్సిందే అని కేవలం భావన కలిగిన వారిగా మాత్రమే అవ్వకండి, జ్ఞానస్వరూపం అంటే దూరదేశీ, త్రికాలదర్శి, మూడింటి జ్ఞానం స్పష్టంగా ఉంటే సఫలత లభిస్తుంది. ఒకవేళ ఎవరైనా తమ పొరపాటు వలన మాటిమాటికి రోగిగా అవుతుంటే బాప్ దాదా అటువంటి వారిని జ్ఞాని యోగి అనరు. జ్ఞానం అంటే తెలివి కనుక మీ స్థితి గురించి కూడా అర్థం చేసుకోండి మరియు మీ శరీరం గురించి కూడా అర్థం చేసుకోండి. ఆత్మ యొక్క స్థితి, శరీరం యొక్క స్థితి, వాయుమండలం యొక్క జ్ఞానం అంతా బుద్ధిలో ఉంటే మీరు జ్ఞానసాగరులు. అందువలన కేవలం భావనతో రాజీ అయిపోకండి. వచ్చేవారి గురించి, తీసుకువచ్చే వారి గురించి రెండింటి జ్ఞానం ఉండాలి. ఏది జరుగుతుందో దానిని మధురమైన ద్రామా అనే అంటారు. అలజడి అయితే రారు కదా, అచంచులు. కానీ ఇక ముందు కొరకు ధ్యానగా ఉండండి. బాప్ దాదాకి కూడా తెలుసు - పిల్లలు ఎంతో శ్రమ పడి వచ్చారు. దీని కొరకైతే శుభాకాంక్షలు చెప్పేవారు. ఏ ఆత్మకు ఏ వారసత్వమో అది వారికి లభించాల్సిందే. వారసత్వం నుండి ఎవరూ వంచితంగా ఉండలేరు. సాకారంలో ఎదురుగా ఉన్నా లేదా తమ స్థానంలో మన్ననాభవగా ఉన్నా వారసత్వం తప్పక లభిస్తుంది. డబల్ జ్ఞానసాగరులుగా అవ్వాలి, సగం జ్ఞానసాగరులుగా అవ్వకండి. మంచిది.

నలువైపుల ఉన్న అదృష్టవంతులకు, స్నేహం మరియు యోగశక్తి యొక్క సమానతను అనుభవం చేసుకునే ఆత్మలకు, భావన మరియు జ్ఞానస్వరూప ఆత్మలకు, సదా బాబా సమానంగా అయ్యే లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేసుకునే ఆత్మలకు, సదా సమీపంగా అనుభవం చేసుకునే ఆత్మలకు, ఈవిధంగా సదా అచంచలంగా - స్థిరంగా ఉండే విశేషాత్మలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

**బ్రహ్మబాబాపై ప్రేమకు గుర్తు - అవ్యక్తఫలిస్తాగా అవ్వటం .... 9-4-92**

అవ్యక్త బాప్ దాదా తన ఆదిరచన ఆత్మలతో మాట్లాడుతున్నారు -

ఈరోజు బేహద్ బాబా తన యొక్క ఆది శ్రేష్ట డైరెక్ట్ రచనను చూస్తున్నారు. బ్రాహ్మణాత్మలు డైరెక్ట్ శివవంశీ బ్రహ్మోకుమారీ మరియు కుమారులు. బ్రాహ్మణాత్మలు ఆదిదేవుని ఆదిరచన. అందువలన కల్పవృక్షంలో బ్రాహ్మణాత్మలను పునాదిలో అంటే వేర్లలో చూపించారు. మీ స్థానం చూసారు కదా? వృక్షంలో ఆది రచన అయిన మిమ్మల్ని బీజానికి సమీపంగా వేర్లలో చూపించారు. అందువలన మీరు ప్రత్యక్ష (డైరెక్ట్) రచన. ఇతరాత్మలు తల్లి, తండ్రి అంటే శివతండ్రి మరియు బ్రహ్మోతల్లి అంటే పరమాత్ముని ప్రత్యక్ష రచన కాదు. మీరు తల్లితండ్రుల ప్రత్యక్ష రచన. తేడా ఉంది కదా! ఆది రచన అయిన మీరు మరియు ఇతర భిల్లాత్మల రచన రెండింటిలో తేడా ఉంది.